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ATA CPA Nº 01/2024 

 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA 

No dia 14 de maio de 2024, às 17h37, os membros da CPA reuniram-se 

na sala virtual de reunião por meio da plataforma Google Meet. Estavam 

presentes na reunião: Prof. LEONARDO GONÇALVES - Presidente, Prof. 

MICHEL AUGUSTO – Vice-Presidente, NELSON PEREIRA DE CASTRO - 

Representante do corpo discente, CARLA JULIANA – Representante da 

Sociedade Civil, ALINE BARBOSA - Representantes Técnico-Administrativos 

/Secretária Acadêmica, SIMONE ARNAUD – Representantes Técnico-

Administrativos/Secretária Acadêmica e o LUAN SOARES – Departamento 

Financeiro, para deliberarem sobre: 1- Informes (apresentação dos 

representantes dos discentes – Nelson e Karen); 2- Análise das ações de 

avaliação – Relatório Final CPA - 2021, 2022, 2023; 3- Próximo ciclo de 

Avaliação Institucional – metodologias de incentivo; 4- Assuntos Gerais.. 

O presidente iniciou a reunião lendo a pauta. Ato contínuo, o Prof. LEONARDO 

tratou sobre o ponto 1, apresentando os representantes do corpo discente   que 

são o Nelson e a Karen, os quais foram eleitos democraticamente em eleição 

realizada em sala de aula. De imediato, ele passou a tratar sobre o item 2 – 

Análise das ações de avaliação – Relatório Final CPA - 2021, 2022, 2023. O 

Presidente concedeu a palavra para a ALINE que explanou a porcentagem 

referente à atuação dos discentes, dos quais participaram 75% do total e não 

100% e, por isso, não houve o sorteio do livro, conforme acordado em reunião 

do CPA que tratou das questões do processo avaliativo 2023. O Prof. 

LEONARDO, falou do item 3 que trata sobre as metodologias de incentivo à 

maior participação dos alunos. Ele pediu que o representante do corpo 

discente, também, estimule a participação dos estudantes na Avaliação do 

CPA de 2024 para que, a partir da ação de toda Comissão, a FTRB atinja 
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100% de participação neste processo avaliativo que foi iniciado ontem. O 

Presidente explicou sobre a relevância da participação de todos, pois com base 

nas informações levantadas serão efetivadas algumas mudanças na 

Instituição, fundamentadas na concepção dos discentes para aprimoramento 

das questões que forem levantadas e o conhecimento das observações quanto 

às questões já concluídas. O Prof. LEONARDO, continuou falando sobre a 

relevância da ênfase da avaliação que traz à tona a perspectiva dos alunos, 

docentes, técnicos e funcionários. Ele trouxe à reflexão a importância em se 

pensar sobre o próximo ciclo e as formas de incentivo que são mais viáveis. O 

Presidente abriu espaço para as sugestões e participações. O NELSON disse 

que o sorteio do livro é um incentivo que deve continuar. A ALINE explicou que 

no calendário Acadêmico 2024, o período de avaliação começou dia 13-05-24 

e terminará dia 24-05-24. Ela explicou que não só o representante mais, 

também os docentes, durante o seu período em sala de aula foram orientados 

a estimular os alunos quanto a participação na Avaliação CPA 2024. A ALINE 

falou que a divulgação continuará também no grupo de WhatsApp. A CARLA 

trouxe outras sugestões quanto a forma de incentivo. Após as deliberações foi 

aprovado o sorteio de um livro para os discentes, caso o número de 

participantes atinja 100% dos alunos. Ato contínuo, o Prof. LEONARDO abriu 

espaço para as questões gerais. A CARLA discorreu sobre o seu projeto e 

explicou que o propósito é envolver a comunidade, a Igreja e os alunos da 

FTRB. O Prof. MICHEL buscou um melhor entendimento quanto as ideias 

propostas. Ele sugeriu que sobre a tutoria de um professor fosse oportunizada 

para um aluno, a gravação de uma aula básica de Teologia, por exemplo, que 

deverá ser disponibilizada no site da FTRB, a qual será divulgada e liberada 

para o acesso de todos da comunidade que se interessem. A CARLA falou 

sobre a possibilidade da participação discente no seu grupo de Homescooling, 

participação esta que, caso a FTRB veja como viável, pode ser aproveitada 

como horas complementares ou estágio. O Prof. LEONARDO agradeceu a 
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CARLA pela disponibilidade em trazer sugestões e pela participação. O 

NELSON, se colocou à disposição da Faculdade como representante dos 

discentes.  Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos. Nada 

mais a tratar, o Prof. LEONARDO GONÇALVES encerrou a reunião às 17h58, 

sendo a ata assinada pelo Presidente, por mim secretária que a escrevi e pelos 

demais participantes.     


